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Μεθέορτος Εσπερινός και Λιτανεία Αγίας 
Φωτεινής στη Νέα Σμύρνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Σμύρνης

Tο απόγευμα της Κυριακής τελέστηκε ο μεθέορτος Εσπερινός 
στον οποίο χοροστάτησε ο Σεβασμ. Μητροπολίτης Σταγών και 
Μετεώρων κ. Θεόκλητος.

Μετά το πέρας της ακολουθίας πραγματοποιήθηκε η λιτανεία της ιεράς Εικόνας 
της Αγίας Φωτεινής και των τιμίων λειψάνων που φυλάσσονται στον Ιερό Ναό. 
Πλήθος λαού συμμετείχε στη λιτανευτική πομπή αρχίζοντας από τον Ιερό Ναό 
μέχρι και την Κεντρική Πλατεία της πόλεως.

Φθάνοντας στην Πλατεία, μετά την καθιερωμένη δέηση, ο Σεβασμ. 
Μητροπολίτης κ. Συμεών απηύθυνε προς τον λαό τον ακόλουθο χαιρετισμό :
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Η πόλη και η Ιερά Μητρόπολή μας, προσφιλείς αδελφοί και αδελφές, γιορτάζει και 
πάλι. Τιμούμε οι χριστιανοί την πολιούχο και προστάτιδά μας Μεγαλομάρτυρα αγία 
Φωτεινή.

Το πρωί τελέσαμε το μέγα μυστήριο της πίστεώς μας, τη θεία Λειτουργία. Κι 
απόψε λιτανεύουμε την ιερή εικόνα και τα λείψανα της Αγίας μας για να ευλογηθεί 
ολόκληρη η πόλη στην οποία ζούμε και δραστηριοποιούμαστε.

Και το ερώτημα που πολύ φυσικά τίθεται είναι: Γιατί τα κάνουμε όλα αυτά; Από 
συνήθεια; Από παράδοση; Γιατί έτσι το βρήκαμε;

Προφανώς και γι᾽ αυτό. Η Εκκλησία είναι θεσμός παραδόσεως· μιάς παραδόσεως 
όμως ζωντανής που βιώνουμε αδιάκοπα τα μέλη της. Καλοί οι τύποι και οι 
ευλαβείς συνήθειες. Υπό τη βασική προϋπόθεση όμως ότι διαφυλάσσουν την ουσία 
των πραγμάτων και συνεισφέρουν μήνυμα ζωής και ελπίδας στους ανθρώπους 
κάθε εποχής. Ο εορτασμός της αγίας Φωτεινής μας καλεί ν᾽ ανοίξουμε τα 
παράθυρα της ψυχής μας για να εισπνεύσουμε το ζείδωρο οξυγόνο της πίστεως.

Οι μνήμες των Αγίων της Εκκλησίας μας μας προβάλλουν υποδείγματα ζωής. Πως 
οι χριστιανοί οφείλουμε να ζούμε και να πολιτευόμαστε.

Και η αποψινή λειτανεία μας διαμηνύει ότι οι άνθρωποι, δημιουργήματα της 
αγάπης του Θεού, για τους οποίους σταυρώθηκε και αναστήθηκε ο Κύριός μας 
Ιησούς Χριστός, δεν μπορούμε να ζήσουμε χωρίς την ευλογία του Θεού στη ζωή 
μας.

Αυτή η ευλογία του αναστάντος Κυρίου ευχόμαστε οι σεπτοί Ιεράρχες που τιμούν 
την πανήγυρή μας και ο ταπεινός επίσκοπός σας να συνοδεύουν τη ζωή όλων μας.

Χριστός ανέστη!

Χρόνια πολλά, χριστιανικά και ευλογημένα!
















